



99146001153002, 99146001153002

## Sonderrufnummern; Zentrale Anlaufstelle des BKA für durch rechtsextremistische Gewalt bedrohte Personen

Heruntergeladen am 08.06.2025 https://fimportal.de/xzufi-services/10509274/L100001

Modul	Sachverhalt
Leistungsschlüssel	99146001153002, 99146001153002
Leistungsbezeichnung I	Sonderrufnummern; Zentrale Anlaufstelle des BKA für durch rechtsextremistische Gewalt bedrohte Personen
Leistungsbezeichnung II	
Typisierung	7 - Service- und Sonderrufnummern
Quellredaktion	Hessen
Freigabestatus Katalog	unbestimmter Freigabestatus
Freigabestatus Bibliothek	unbestimmter Freigabestatus
Begriffe im Kontext	Rechte Gewalt, Rechtsradikal
Leistungstyp	Leistungsobjekt mit Verrichtung
Leistungsgruppierung	Sonderleistungen (146)
Verrichtungskennung	Einrichtung (153)





Modul	Sachverhalt
SDG-Informationsbereich	
Lagen Portalverbund	
Einheitlicher Ansprechpartner	Nein
Fachlich freigegeben am	
Fachlich freigegen durch	
Handlungsgrundlage	
Teaser	
Volltext	Die Zentrale Anlaufstelle des Bundeskriminalamtes für durch rechtsextremistische Gewalt bedrohte Personen nimmt Hinweise von Bürgern entgegen, die  • sich durch rechtsextremistische Gewalt selbst
	gefährdet sehen • von rechtsextremistischen Gewalttätern bedroht werden
	Sie leitet diese an die zuständigen Landespolizeibehörden weiter. Sollte eine akute Gefahr für Leib oder Leben bestehen, muss der polizeiliche Notruf 110 gewählt werden.
Erforderliche Unterlagen	keine
Voraussetzungen	
Kosten	gebührenfrei
Verfahrensablauf	
Bearbeitungsdauer	
Frist	
weiterführende Informationen	https://www.bka.de
Hinweise	





Modul	Sachverhalt
Rechtsbehelf	
Kurztext	
Ansprechpunkt	Zentrale Anlaufstelle des Bundeskriminalamtes für durch rechtsextremistische Gewalt bedrohte Personen
	Öffnungszeiten:
	Täglich 00:00 - 24:00
	Kontaktmöglichkeiten:
	Tel: +49 2225-8924240
Zuständige Stelle	
Formulare	
Ursprungsportal	Special telephone numbers; central contact point of the BKA for people threatened by right-wing extremist violence, Sonderrufnummern; Zentrale Anlaufstelle des BKA für durch rechtsextremistische Gewalt bedrohte Personen